

聖約大慶50周年 綠能智慧健康拚永續

連12年獲教學卓越計畫補助 辦學指標名列全國技職前30名 獲各界肯定

劉立諭 / 撰稿

位於淡水的聖約翰科技大學將於4月29日慶祝創校50周年，前身為以工科背景起家的新埔工專，已連續12年獲教育部教學卓越計畫補助，辦學指標更名列全國技職前30名，深獲各界肯定。

校長艾和昌表示，學校擁有得天獨厚的豐富太陽光電能源，將整合工程、商管及民生與設計學院各系所專業優勢，

運用豐沛科技研發能量，從綠能科技出發，結合智慧節能、走向樂活健康，再創學校下一個黃金50年風華。

艾和昌指出，他將籌組跨領域研發團隊積極爭取外部資源，投入發展學校標竿特色，例如打造出如歐美盛行的太陽光電空中花園、研發智慧電網運轉技術與建置示範系統、發展中型智能混合式綠能發電系統及響應政府長照2.0政策，針對老人智慧照護發展青銀共

創銀光經濟產業等。

艾和昌說，聖約大正朝「學生全方位的就業力」方向進行校務變革，以培育才德兼備、學用合一的全球移動人才。而「綠能、智慧、健康」是未來發光發熱三大方向，在董事會及校友企業的資源與加值下，聖約大畢業生將成為與產業無縫接軌、企業好用愛用的專業技術人才。



聖約翰科技大學以「綠能、智慧、健康」作為打造聖約大下個黃金50年的發展方向。
聖約大 / 提供